

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Свердловск

И 5 ЯНВ 1975

М. А. БУЙНЫЙ

14 января 1975 года скорпостижно скончался народный артист РСФСР Михаил Алексеевич Буйный.

Михаил Алексеевич родился в 1903 году в г. Шуе.

Сценическую деятельность начал в 1920 г. За время творческой жизни работал в Шуе, Луганске, Иванове, Воронеже, Казани, Горьком, Вильнюсе и в других горо-

дах страны. Но большую часть жизни отдал Свердловской драме.

М. А. Буйный — артист большого сценического обаяния, широкого творческого диапазона. Все образы, созданные Михаилом Алексеевичем, отличались глубокой зрелостью и яркостью.

Человек жизнелюбивый и энергичный, он активно занимался общественной деятельностью: неоднократно был председателем местного

комитета профсоюза, депутатом горсовета и членом республиканского комитета защиты мира. Награжден несколькими медалями и Почетными грамотами.

Михаил Алексеевич щедро отдавал свое дарование, опыт, душевную доброту окружающим его людям.

Светлая память о талантливом актере, человеке большого сердца надолго сохранится в наших сердцах.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ

